



Ο Λευτέρης Πανταζής με τον συνδιοκτίη της εφημερίδας μας Νίκο Θεοδωρακόπουλο (δεξιά) και τον Τζον Εκμαλιάν.

ΓΙΑ ΔΕΚΑΗΜΕΡΗ ΠΑΡΑΜΟΝΗ

Ο ΛεΠα στην Αυστραλία

Ο Λευτέρης Πανταζής έφτασε το απόγευμα της Τρίτης στο Σίδνεϊ κι ο ΚΟΣΜΟΣ ήταν εκεί για να τον υποδεχθεί. Ο Έλληνας τραγουδιστής θα μείνει στην Αυστραλία για δέκα ημέρες. Σκοπός της επίσκεψής του είναι να διασκεδάσει τους συμπαρόικους σε εφταήμερη κρουαζιέρα στα νησιά του Ειρηνικού, η οποία ξεκινά σήμερα το μεσημέρι. Στην κρουαζιέρα, που θα γίνει με το πλοίο Rhapsody of the seas, θα συμμετέχουν ακόμη ο Τζορτζ Καπινιάρης, γνωστός dj, το συγκρότημα Θάλασσα του Λευτέρη Πανταζή, δύο ακόμη τραγουδιστές και το χορευτικό ΟΡΑ από το Ντάρβουιν. Στην κρουαζιέρα θα ταξιδέψουν 2.000 περίπου άτομα κι ο ΚΟΣΜΟΣ θα είναι εκεί για να σας μεταφέρει το κλίμα. Σημειώνεται ότι οι ταξιδιώτες θα περάσουν τις ελεύθερες ώρες τους διαβάζοντας το επίσηο ειδικό ένθετο της εφημερίδας μας. Επίσης, χθες το βράδι ο Λευτέρης Πανταζής ήταν προγραμματισμένο να εμφανισθεί σε μία και μοναδική εμφάνιση στο Civic Hotel.

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟΣ ΚΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ

Παρά το μακρύ ταξίδι από την Αθήνα, ο ΛεΠα ήταν φρέσκος, χαμογελαστός κι ευδιάθετος το απόγευμα της Τρίτης. Τον συναντήσαμε στο διεθνές αεροδρόμιο του Σίδνεϊ, λίγα λεπτά μετά την προσγείωση

του αεροπλάνου που τον έφερε από την χειμωνιάτικη Ελλάδα. Τον συνόδευαν οι συνεργάτες του κι ο μάνατζερ Τζον Εκμαλιάν. «Είμαι πολύ χαρούμενος κι ευτυχισμένος που ξαναήλθα στην Αυστραλία», μας είπε χαμογελαστός ο ΛεΠα, καθώς τον αποθανάτιζε ο φακός του ΚΟΣΜΟΥ.

ΣΑΣ ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΟΝΤΑ ΜΑΣ

Ο Λευτέρης Πανταζής έχει επισκεφθεί πολλές φορές την Αυστραλία. Την τελευταία φορά είχε έλθει για εμφανίσεις μαζί με την Έφη Θώδη. «Θυμάμαι την αγάπη του κόσμου, ο οποίος με στηρίζει τόσο χρόνια. Είχαμε διασκεδάσει με την ψυχή μας», θυμήθηκε όταν τον ρωτήσαμε σχετικά.

Στη συνέχεια κάλεσε τους Έλληνες του Σίδνεϊ «να στηρίζουν την Ελλάδα και να μας αγαπάνε, γιατί η καρδιά της Ελλάδας χτυπά εδώ πιο δυνατά. Ξέρω πως μας πονάνε, πως μας σκέφτονται και μας αγαπούν και πως πάντα μας στηρίζουν. Θέλουμε να είναι κοντά μας ακόμα και με τη σκέψη τους και με την αγάπη τους να μας στέλνουν τα μηνύματά τους».

ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ ΣΕ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΝΟΧΗ

Μοιραία η συζήτηση οδηγήθηκε στην κατάσταση της σημερινής Ελλάδας. «Η πατρίδα περνάει δύσκολα. Δεν θέλω να ριζώ το φταιξιμό μόνο στην κυ-

βέρνηση. Φταίμε κι εμείς γιατί σε μία κοινωνία ένοχη είμαστε κι εμείς συνένοχοι. Όλοι μαζί βοηθήσαμε για να φτάσει η Ελλάδα εκεί. Εύχομαι να πάνε όλα καλά, να στρώσουν τα πράγματα και να προχωρήσουμε. Γιατί η Ελλάδα μόνο λίγο καιρό ξαποσταίνει και ξανά προς τη δόξα τραβά».

ΝΕΟΣ ΔΙΣΚΟΣ, ΣΕΦΕΡΛΗΣ, ΑΜΕΡΙΚΗ

Στο μεταξύ άπαντες ήταν έτοιμοι για αποχώρηση, οπότε δεν μπορούσαμε να μην ρωτήσουμε και για την προσωπική του πορεία. Αυτήν την εποχή ο ΛεΠα εμφανίζεται στην Αθήνα στο Kifissias Stage στη Λεωφόρο Κηφισίας. «Με νέα παιδιά από τηλεοπτικά παιχνίδια, όπως το Greek Idol, το X Factor κ.α. Πάμε πάρα πολύ καλά κι όταν επιστρέψω στην Ελλάδα θα συνεχίσω εκεί μέχρι το Πάσχα», μας εξήγησε ο Λευτέρης Πανταζής. «Μετά θα κάνω 40 εμφανίσεις με τον νθοποιό Μάρκο Σεφερλή και μετά θα πάω στην Αμερική. Θα δώσω 12 συναυλίες στις ΗΠΑ και 3 στον Καναδά. Ακόμη, αυτόν τον καιρό ετοιμάζω έναν καινούριο δίσκο (σ.σ. Next level), ο οποίος θα κυκλοφορήσει σε δύο μήνες περίπου», μας είπε κλείνοντας με ένα πλατύ χαμόγελο τη σύντομη συζήτησή μας για λογαριασμό των αναγνωστών του ΚΟΣΜΟΥ. Καλωσήλθε και πάλι στην Αυστραλία Λευτέρη Πανταζή.



Ποιος είναι;

Ο Λευτέρης Πανταζής (το πραγματικό όνομα είναι Λευτέρης Παγκοζίδης) είναι δημοφιλής Έλληνας λαϊκός τραγουδιστής και θεωρείται ένα από τα εμπορικότερα ονόματα του ελληνικού λαϊκού τραγουδιού τα τελευταία 30 χρόνια, με δεκάδες πλατινένιους και χρυσούς δίσκους. Γεννήθηκε στις 27 Μαρτίου 1955 στην Τασκένδη του Ουζμπεκιστάν (πρώην Σοβιετική Ένωση) από γονείς ποινιακής καταγωγής. Λίγα χρόνια αργότερα βρέθηκε στην Ελλάδα σαν πρόσφυγας. Ξεκίνησε να τραγουδά επαγγελματικά το 1975-76. Το 1979 κυκλοφόρησε τον πρώτο του δίσκο που περιείχε, μεταξύ άλλων, το τραγούδι «Παράνομος κι αν είναι ο δεσμός μας». Άλλες μεγάλες επιτυχίες του είναι τα τραγούδια Ταραχή (1989), Τη βαρέθηκε η ψυχή μου (1989), Καρδιοπάθειες (1989), Εκείνη (1988), Τα λουλούδια στην κυρία (1988), Κορμί θανατηφόρο (1988), Θα στα βγάλω τα ματάκια (1987), Ο παπαγάλος (1986), Σε νοσταλγό

(1986), Από δω η γυναίκα μου (1986), Να πεθάνουν οι γυναίκες (1982), Νυχτοπερπατάς (1982), Παράνομος δεσμός (1979), Τι είχαμε, τι χάσαμε (1979), Βρίσκες το ευαίσθητο σημείο μου (1998), Έχεις πέντε λεπτά προθεσμία (1998), Έρχεται (1997), Ότι καλύτερο (1997), Κρίμα τα φιλά μου (1995), Το ωραιότερο πλάσμα του κόσμου (1994), Πες πως μ' αγαπάς (1994), Κι άλλο (1994), Σαλονικιώτικο φεγγάρι (1993), Ναι, ναι (1993), Είναι αστέιο (1993), Θυμισέ μου γ' όνομά σου (1992), Μια εμπειρία (1992), Θέλει; (1992), Τηλεπάθεια (1991), Υπάρχει κανείς; (1990), Μ' αγαπάς, σ' αγαπώ (1990), Ζημιά (2004), Τζουτζούκα (2004), Χείλια βανίλια (2004), Όλα τα λεφτά λουλούδια (2002), Μαγικά χαλιά (2002), Φιλιάκια (2000) κ.α. Έχει διατελέσει πρόεδρος ενός προσφυγικού ποδοσφαιρικού σωματείου, του Πανιωφύρου (1988), αλλά και σε μία γυναικεία ομάδα μπάσκετ, τις Εσπερίδες Καλλιθέας.